



Közlemény



A Vám-és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete üdvözlöi a kormány intézkedését, mely a rendvédelmi szférában végrehajtott drasztikus illetményemelésre vonatkozott. Ugyanakkor, felhívja figyelmet, hogy míg a béremelés a honvédségtől a katasztrófavédelemig, a büntetés-végrehajtáson és a rendőrségen át, szinte minden rendvédelmi szerv tekintetében érvényesül, addig sajnálatos módon, a vészhelyzetben közvetlenül is teljesítő és munkáját többletfeladatokkal végző NAV állomány tekintetében semmiféle illetményemelést nem tartalmaz, bérfeszültséget gerjesztve ezzel a hasonló feladatokat ellátó rendvédelmi ágazatban.

Különösen nehezményezzük, hogy a pénzügyőrök tekintetében a mai napig nem került biztosításra a 10 nap pótszabadság, és a fegyverpénz kifizetésére sem került teljeskörűen sor. Nem beszélve arról, hogy az elismerő szavak is hiányoznak a Kormány részéről a NAV munkájának elismerése tekintetében. Az utolsó mentsvárat jelentő és a többletfeladatok ellátásához kapcsolódó premizálás drasztikusan csökkent, így sajnálatos módon a NAV dolgozói jövedelemcsökkenést szenvednek el az elkövetkezendő időszakban. Történik mindez akkor, amikor a kormány elvárásai, a bevételek biztosításának prioritása különösen nagy terhet ró a NAV pénzügyőr és tisztviselői állományára.



A szakszervezet a fenti problémák tekintetében, levélben fordult a Pénzügyminiszter úrhoz, kérve az azonnali és mindenkire kiterjedő legalább 20%-os illetményemelés azonnali végrehajtását.

Az érdekképviselő ezzel kapcsolatban további figyelemfelkeltő és érdekérvényesítő eszközöket kíván igénybe venni annak érdekében, hogy a NAV versenyképessége továbbra is fenntartható legyen, és a keletkezett bérfeszültségek mielőbb kerüljenek megoldásra.

Holecz Gábor elnök felhívta a figyelmet, hogy a NAV pénzügyőrei és tisztviselői nélkül Magyarországon nincs pénzügyi stabilitás, nincs gazdasági rend, és nem biztosítható a tőke és az áru szabályos és jogszerű mozgása, ezért az érdekképviselő elvárja a Kormánytól, hogy a pénzügyőr és adóisztviselők helyzetét kiemelt prioritással kezelje.

A Pénzügyminiszterhez fordult a szakszervezet, a rendvédelmi szférában végrehajtásra kerülő illetményemelések tárgyában

A szakszervezet a levélben utalt arra, hogy a *„vészhelyzetre való hivatkozásra az országgyűlési órség, a katasztrófavédelem, a büntetés-végrehajtási ágazat, nem beszélve a honvédségről, melynek bérei már-már a feltételtől függő személyi juttatás intézmény felül is, jóval magasabban állnak, jelentős béremelésben részesülnek.”*

Az érdekképviselő megemlíti levelében, hogy a *„béremelés a tiszthelyettesek tekintetében 30-40%, míg a tisztek esetében 18-20% illetményemelést eredményez, ami alátámasztja azt, hogy a NAV életpálya gyakorlatilag megbukott, és a hiányzó álláshelyek feltöltése a jövőben még nagyobb nehézségekbe ütközik.”*

A VPDSZ elnöke megemlíti továbbá, hogy emlékezete szerint, a NAV személyi állománya, *„2010 óta mindenkire kiterjedően és általánosan, nem részesült illetményemelésben, csak a belső, egyes személyeket érintő illetményharmonizációban részesült.”*

A levél zárásaként az érdekképviselő elnöke megemlítette, hogy **„legalább 20%-os, mindenkire kiterjedő illetményemelés végrehajtását kezdeményezi.”**

Holecz Gábor, a VPDSZ elnöke

Budapest, 2022.07.20.